

暑热犹存 雷阵雨频繁登场



主持人:陈小芬

昨天上午,泉州大部分地区以多云为主,午后因热对流出现雷阵雨。昨日下午,南安和安溪的局部乡镇出现大雨量级的降雨。气温方面,大部分乡镇最高气温

32℃~35℃,以永春达埔镇36.4℃为最高。

预计未来三天,我市仍以多云天气为主,午后多阵雨或雷雨,降水时局地可能伴有短时强降水、6至8级雷雨大风。虽然

时有雨水叨扰,但气温并没有降多少,今明两天最高气温仍在32℃~35℃。未来几天午后雷阵雨会频繁登场,大家出行时随身携带一把伞,既能遮阳又能挡雨。

9日 多云 27℃~32℃
10日 晴 27℃~33℃

泉州市区天气预报

11日 多云 27℃~33℃
12日 小雨转多云 28℃~32℃

13日 晴 27℃~33℃
14日 多云转小雨 27℃~32℃

716个展位! 全球好物齐聚农订会

早报讯(融媒体记者许钹钹 吴嘉晓 通讯员陈鑫炜 黄志鑫 林婧文/图)金门一条根、洱海稻米、斯里兰卡红茶……716个展位上琳琅满目的各种产品令市民直呼“很好买”。9日,为期3天的第十七届海峡两岸(泉州)农产品采购订货会(以下简称“农订会”)进入最后一天,要“扫货”的市民得抓紧了。

据介绍,本届农订会以“深化改革促融合,两岸乡村共振兴”为主题,在南安·福建成功国际会展中心举办,展览总面积达到2.6万平方米,不仅汇聚了海峡两岸众多优质农产品,还吸引了澳大利亚、俄罗斯、斯里兰卡、马来西亚、印度尼西亚等国家的农产品生产企业前来参展,为展会增添了丰富的国际元素。

此外,本届农订会还特别开辟了农业科技展区,聚焦物联网、大数据、



人工智能等前沿技术在农业领域的应用,展示了农业新科技、新装备、新种子等。配套举办的2024海峡两岸现代农业新质生产力发展暨泉州农

业招商推介签约会更是吸引了两岸农业领域专家、院士、企业代表参与,共同探讨新质生产力赋能农业现代化发展,助力乡村振兴。

笋江桥附近 一妇女落水被救起

早报讯(融媒体记者龚翠玲)7日上午9时15分,一名50多岁的妇女在笋江桥附近的古渡头不慎落水,很快被泉州市红十字会古渡水上志愿服务队的志愿者及游泳爱好者发现并合力救起。

视频显示,当时该女子正在笋江桥附近古渡头石阶处洗头,旁边放着桶和衣服,忽然踩空落入水中。在水中扑腾了40多秒后,一名男子入水施救,随后,又陆续有多人赶到事发地点合力进行救援。最终,在大家的努力下,落水者被成功救上岸。

“参与救援的几个人当中,有4个是我们志愿服务队的志愿者。”泉州市红十字会古渡水上志愿服务队队长盛永太介绍,最先发现并进行施救的是志愿者柯提升,之后志愿者洪献忠、吴惠茹、倪英谦及附近两名游泳爱好者也加入施救行动中。“人被救起后,有两名队员把落水者送回了家。下午,被救女子送来了鸡蛋面线表示感谢。”

800名青少年“泳士”水中竞技

9月7日,为期2天的2024年全国青少年游泳U系列比赛(泉州站)在德化县霞田文体园游泳馆开赛。来自全国各地的74支代表队的近800名青少年游泳运动员在各个小项比赛中同场竞技,展示竞技水平,弘扬体育精神,尽享运动快乐。

(陈小芬 许华森 摄影报道)



福建省劳模工匠(名师)进校园系列活动走进泉州

“劳动光荣”唱响“开学第一课”

早报讯(通讯员李亮 许志馨 融媒体记者龚翠玲)9月6日下午,“劳动光荣·声动校园”2024年福建省劳模工匠(名师)进校园系列活动走进泉州,在泉州市晋光小学举行“开学第一课”。省、市工会和教育系统工会代表等百余人齐聚一堂,聆听劳模故事,赓续奋斗之光。

此次活动由福建省总工会主

办,福建教育学院、泉州市总工会、泉州市教育局、福建教育电视台协办,泉州市教育工会、泉州市晋光小学承办。

活动中,福建教育学院石修银教授为参会人员带来了《新时代教师教学关键能力——教学技能视角》专题讲座,教育领域的优秀代表为老师们带来了关于教学经验、教

学竞赛感悟及如何提升教学能力的精彩分享。在沙龙分享环节,全国先进工作者、泉州市晋光小学党支部书记曾旭晴结合晋光小学一校三区的办学特色,分享学校探索教师队伍建设的新路径、新模式。劳模工匠(名师)们还就课堂教学、教学技能、学科研究、师德师风、成长历程等方面进行分享交流。

招标启事

我社印务中心拟采购一批双胶纸。欢迎具备相关资质的厂商,于2024年9月12日下午5:00之前,前往泉州经济技术开发区崇宏街465号泉州晚报社印务中心大楼三楼办公室报名及索取招标文件。

联系电话:28052807 庄先生
28052816 许先生
泉州晚报社